

# 傳真天地

传递真相 传递美好未来

2025年2月28日 第186期 手机版2

## 心死！南宁18岁女孩一言不发直播跳江

新唐人



2025年2月，网传广西南宁市18岁女孩直播跳江。（网络视频截图）

四川泸州一个女孩直播跳江，面无表情，一言不发。网民纷纷感叹，中共治下已成人间地狱。

2月20日传出的一段录屏视频显示，一名容貌姣好的年轻女子在大桥上直播跳江。她将手机镜头固定正对护栏的位置，然后就决绝地站起身，转头翻过护栏，仰头坠入江中。视频中随后传出重物落水的声音。

整个过程中，这名女子面无表情，也没有说一句话，从摆放镜头到跳入江中，整个过程没有一丝迟疑，动作也没有任何停顿。

视频中，有网友给女子留言，“你才18干嘛啊”。疑似该女子才18岁。还有人留言，“她在邕江水漾上面的桥上。”疑似事发地点在广西南宁市的邕江大桥。目前暂不知事发时间，也不知跳江女孩的生死。

上述视频传到海外X平台上，许多网民纷纷留言感叹：“没有一点表情，太决绝了”、“她得有多绝望！看到这些就令人难过”、“小女孩心死了，都不说话了，本来可以说说经历了哪些苦难折磨啊，可能苦至深痛到灵魂都麻木了，是对地球无语了吧。哀莫大于心死。谁能去这个国家救点人呀！”

还有网民说：“愿姑娘您来世别来人间做牛马”、“何其不幸，生于中国”、“看不到希望的社会是一个无形的杀手”、“（中共）邪教组织恐怖组织”。

根据众多网络消息，邕江大桥已经成了年轻人跳河的高发地点。自2023年开始，网上经常传出大白天跳河的视频。

有当地网民称，“我经常路过邕江，隔三五差（隔三岔五）就看到，今天早上也看到一个在跳”。还有网民爆料说，“邕江大桥上个月跳了十多个了”。

### ■ 聚焦 ■

## 中国疫情延烧不分年龄大小猝死多

新唐人

中国疫情延烧，上海、南京等大城市医院爆满，包括小城市，不分年龄大小都不断有人猝死。

上海居民王先生：“这一段时间好多人流感，有重症的，我在上海看见死好多，十几个，有的五十多岁。我老婆在中山医院，我在那十天，我看五六个走的。我老婆是卵巢癌，就是打三针疫苗，花了几十万。”

南京居民张先生：“三甲医院中大医院，男女老少，大人小孩都在那里排队呢，（晚上）11点左右还有好多人，他们医生讲是流感。我现在在这里住，半个月内死了好几个，六十多、七十多的，最大的一个是八十多。殡仪馆人好多，都排队。”

多地民众披露，打过国产新冠疫苗的人，免疫力反而下降，更容易被感染，还出现心血管疾病、癌症、不孕症等各种后遗症，很多猝死的人是中共官员、党员，以及听信中共谎言洗脑的人。

河南南阳李先生：“现在不让说新冠了，肺炎人家说是重感冒，有好多打过疫苗的白肺了，猝死的频率太高了，不分年龄大小都有啊现在，有八岁的，六、七十的也有。身边走了两三个当官的，还有吃财政饭的。”

疫情爆发之初，法轮功创始人李洪志大师，在《理性》一文中开示：“瘟疫是有目的地、有目标而来的。它是来淘汰邪党份子的、与中共邪党走在一起的人的。”李大师还提到躲避瘟疫的方法是：“三退、真心念真言”。

### ■ 真相 ■

## “自焚”真相

2001年除夕，天安门发生了震惊世界的“自焚”事件，大量证据表明这是江泽民指使拍摄的、漏洞百出的、为迫害法轮功制造借口的世纪谎言。下面仅举一例。

### “自焚者”之一刘春玲被烧死？



央视焦点访谈“自焚”录像截屏显示，图1、刘春玲身上的火被扑灭时，有人用重物猛击她的头部；图2-3、刘春玲不自觉地双手护头，随即倒地，被打弯重物从其脑部快速弹起；图4、一名身穿大衣的人站在出手打击的方位，仍保持用力姿势。